News-Release

各 位

2014年5月27日

株式会社 沖縄海邦銀行

〒900-8686 那覇市前島 2 丁目 21 番 7 号

~「みどりの募金」100万円を寄付~

株式会社 沖縄海邦銀行(頭取 上地 英由)では、CSR(企業の社会的責任)の一環として「沖縄を緑の島に、みどりと花で心にやすらぎを!」をキャッチフレーズに、昭和49年より、みどりの推進・募金・実践活動を中心とした「みどりの運動」を展開しております。

その運動の一環として沖縄県緑化推進委員会へ「みどりの募金」の贈呈式を下記にて行いました。

同募金は 役職員からの給与・賞与等からの自主的な「みどりの募金」 当行の利益金の一部からの拠出 みどりの募金箱を全営業店に設置して、お客様から募った緑化協力金であり、同運動がスタートして今回で 78 回目の寄付となります。

「みどりの募金」は、各市町村の植樹祭、公共施設の植樹、みどりの講演会参加者への苗木の配布等、みどりの環境保全・普及活動等に広く活用されています。

記

日 時:平成26年5月27日(火) 午後3時00分より

場所:沖縄海邦銀行本店

寄付金額: 10 0万円 (今回含め 78 回目、募金累計額 9,600 万円)

出 席 者:沖縄県緑化推進委員会:喜納会長(県議会議長)、具志堅理事長 他

当行:常務取締役 親川 秀光 他



《お問い合わせ先》 総合企画部 経営企画担当 比喜

.098-867-2125(直通)